
SEJEM MODE

Priti, videti in - upati
(na nakup)
Začela se je sezona sejmov na Gospodarskem razstavišču; 400
razstavljalcev je ugodno presenetilo

aamf

Spet imamo priložnost cediti
sline ob obiiici Ispega, hkrati
pa žalostno ugibati. Kaj od tega
bomo lahko ugledali na poli-
cah in obešalnikih v trgovinah.
Gre za že tradicionalm sejem
modm. a ktftarim fe Oospodar-
sko razstavifičo v soboto, 18
januarja. pričeio sezono sej-
mov v letoSnjem letu.

Skoraj 400 razstavljatcev iz
vse Jugoslavije je naSlo svoj
prostor na sejmu in nemalo od
njih je tudi ugodno presenetilo.
Seveda lahko tudi letos najde-
mo Izdelke. ki so, grobo refie-

no, sprti z dobrim okuaom in
krepko zaostajajo za atoualnl-
mi modnimi smernicami, a so.
na srečo. v manjsinL

Zopet prednjačijo velrka ime-
na naie - predvsem sSovenske
- oblačilne InduBtrije (npr.
Ideal \z Nove Gorice, Mura \z
Murske Sobote in drugi), ob
njih pa ne gre prezreti nskoliko
manjSih predstavnikov te
zvrsti. a zato nič manj modno
aktualnih in svežth v zamislih.
Omenitf velja predvsem Modni
saton )z Velenja, ki mu gre vsa
pozornost in pohvala predv-

sem zaradi modelov, zasnova-
nih skoraj izključno na narav-
nih materialih. Prednjači
predvsem lan. pa kitajska svila
fn indijski bombaž. Iz razgovo-
ra z Marjanom GaberSkom, di-
rektorjem te mlade deiovne or-
gantzacije, smo izvedeli, da so
v prizadevanju za ohranitev be-
lokranjske tradicionalne obrti
- ročnega tkanja platna -
sklenlli ekskluzivni dogovor o
odkupu celotne profzvodnje
doma stkanega platna. ki ga na
ročnlh statvah tke nekaj žena iz
vasi Adlešifci v Beti krajini. To
izvlrho befokranjsko obrt so na
svojem razstavnem prostoru
na Gospodarskem razstavišču
predstaviii tudi sejemskim obi-
skovalcem.

Razen izvirnega Modnega
salona \z Velenja je prijetno
presenetil in opozoril nase tudi
Labod \z Novega mestassvojo
izredno modnostjo In elegan-
co. Prav golovo je to ime, ki si
ga velja zapomniti.

Pleteninarji so ponovno do-
kazali, da na jugoslovanskem
prizorišču nimajo resnejšega
tekmeca. Navdušili so Angora,
in Rašica, pa tudi Almira, ena-
kovreden tekmec pa jim je To-
varna pletenm iz Sežane, ki s
avojimi modnimi in domiselni-
mi pleteninami nezadržno sega
v vrh najboljsih.

Usnarji tudi to pot niso razo-
čarali. Izkazalisosezvrhunsko
kvaliteto in s ponovno domisel-
nimi kreacijami. čudovite so
spet torbice Toka in Galanta pa
izredne kreacije usnjenih in
krznenih oblačil Konusa iz Slo-
venskih Konjic. Nekoliko je za-
tajila le IUV, ki ni pokazala nič
bistveno novega.

Premalo je prostora. da br
našteli še vse ostale razstavljal-
ce, ki so navdušili s svojimi
izdelki. Brafcu ostane le, da sl
poSteno nabrusi pete (razstav-
ni prostor obsega okoli 12.600
kvadratnih metrov površine) in
si z lastnimi očmi ogleda vso
pisanost, ki so jo razstavljafci
pripravili, ter oceni ponudbo.

Vsekakor ne kaže obupati ob
misli, da smo mnoge izdelke
videli prvič in zadnjič. kot so
nas poučife dosedanje izkuš-
nje. Položaj se iz leta v leto
zboljžuje in upamo lahko, da
bodo letos imeli trgovci več po-
sluha za želje kupcev in ne bo-
do trepetali pred naročilom iz-
delkov, ki nosijo novo modno
letnico. Mnogi modeli, ki jih
imamo pritožnost videti na sej-
mu, se vsaj delno podrejajo za-
povedim modnih veljakov za-
hoda in kupci smo dokazali, da
se jih ne branimo,
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